

лекції, практичні заняття, різні види семінарських занять, а також самостійну роботу.

Для виявлення рівня знань і навичок слухачів проводиться оцінка базових знань, етапні контролі та підсумковий іспит. Для базового та підсумкового

іспитів використовується комп'ютерна атестаційна програма, затверджена в установленому порядку.

Слухачам, які успішно склали іспит, видається сертифікат лікаря-спеціаліста встановленого зразка.

© В.О. Шкорботун, Р.А. Абизов, Н.В. Божко, В.В. Кривша, С.О. Лакиза, О.О. Пелешенко, С.С. Самойленко, 2021

*В.О. ШКОРБОТУН, Р.А. АБИЗОВ, Н.В. БОЖКО, В.В. КРИВША, С.О. ЛАКИЗА, О.О. ПЕЛЕШЕНКО,
С.С. САМОЙЛЕНКО (КИЇВ, УКРАЇНА)*

ЦИКЛИ ТЕМАТИЧНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ З ОТОЛАРИНГОЛОГІЇ В СИСТЕМІ БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Цикли тематичного удосконалення лікарів є однією з ефективних форм поглиблення та поширення нових знань.

Теоретичні та практичні знання з отоларингології, особливо з ургентних станів, необхідні в роботі як лікарів-отоларингологів, так і лікарів суміжних спеціальностей для підвищення якості діагностики, визначення ефективної тактики лікування.

Зважаючи на зміни перебігу, патогенезу, етіології захворювань ЛОР органів, які часто справляють вплив на інші органи і системи організму, а також на розвиток нових методів діагностики та лікування захворювань кафедрою отоларингології НУОЗ України імені П.Л. Шупика проводяться цикли тематичного удосконалення для лікарів різних спеціальностей «Ургентні стани в отоларингології». Тривалість навчання – 0,5 місяця (78 год.). Контингент, який може навчатися на таких циклах складається з лікарів-отоларингологів, лікарів-отоларингологів дитячих, лікарів-отоларингологів-онкологів, лікарів загальної практики – сімейної медицини, лікарів з медицини невідкладних станів, лікарів-педіатрів, лікарів-терапевтів, лікарів-хірургів.

Мета циклу – удосконалення теоретичних знань та практичної підготовки, формування, оновлення, поглиблення ключових професійних компетентностей, а також отримання нових актуальних знань з отоларингології, необхідних для професійної діяльності слухачів відповідно до вимог системи якості підготовки кадрів для сфери охорони здоров'я, ознайомлення з новітніми досягненнями в галузі.

Цикл тематичного удосконалення передбачає розгляд питань клініки, діагностики та лікування окремих ЛОР-захворювань, що мають граничний з іншими спеціальностями характер або потребують невідкладної допомоги.

Програма навчання містить 10 курсів з найбільш актуальних проблем ургентної оториноларингології, а саме: методи дослідження ЛОР-органів; синдром «Носова кровотеча»; синдром «Головний біль»; ізольовані та поєднані травми ЛОР-органів, їх місце в політравмі; ангіни та хронічний тонзиліт, тонзилогенні хвороби; флегмонозні захворювання глотки, гортані, стравоходу, їх ускладнення; алергічні хвороби ЛОР-органів та їх вплив на розвиток інших хвороб організму; запальні хвороби носа, приноскових пазух та їх ускладнення; запальні хвороби вуха та їх ускладнення; ранні ознаки пухлин ЛОР-органів: клініка, діагностика, лікувальна тактика; проблеми СНІДу, заходи профілактики ВІЛ-інфекції для медичних працівників.

За додатковими програмами до циклу тривалістю включено: «Питання імунопрофілактики».

Для виконання цієї програми під час навчання передбачено такі види навчальних занять: лекції, практичні заняття, різні види семінарських занять, а також самостійну роботу слухачів.

Для визначення рівня засвоєння програми циклу тематичного удосконалення передбачено підсумковий залік.

Слухачам, які виконали програму і успішно склали залік, видається посвідчення про проходження циклу встановленого зразка.

© В.О. Шкорботун, Р.А. Абизов, Н.В. Божко, В.В. Кривша, С.О. Лакиза, О.О. Пелешенко, С.С. Самойленко, 2021